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声 明
本报告书评估和评估过程以本次委估产品、相关艺术家信息和委托方申报信息为依据；全部评估和评估结论均为学术性观点，仅对本次评估和评估过程中的特定委估产品负责。
本报告书及其附件中所列艺术家及作品的照片、图表、图形、文字、视听资料或其他信息，其真实性和可靠性由上述照片、图表、图形、文字、视听资料或其他信息的提供者及其所有者负责，本报告书对于上述照片、图表、图形、文字、视听资料或其他信息的引用、摘录、索引和附注，用于且仅限于对于艺术品背景调查研究，不代表本报告书承认其来源可靠性、内容真实性或信息正确性，亦不代 表本报告书同意或部分同意其观点或结论。
本报告书中全部专家意见和结论，仅代表我中心所委托之具备职业技术资格的专业人员根据现场查验、 图文分析推理、经验判断所得之个人意见，用于且仅限于对于艺术品背景调查研究，不代表本报告书承认其正确性和完整性，亦不代表本报告书同意或部分同意其观点或结论。
本报告书中所记载的分析、判断、意见、结果和其他评估表述，均以本报告书编制之时中华人民共和国大陆地区通行的主流科学方法和学术理论为根据，其理论基础、内在逻辑、学术渊源和修辞系统 均与本报告书编制之时中华人民共和国大陆地区通行的主流科学方法和学术理论存在不可割裂的紧密联系。当因科学理论创新、学术研究发展等原因而产生与本报告书所依据方法和理论不同的新的方法和理论时，本报告书尊重并接受创新的科学理论和前沿的学术研究成果以及基于该方法和理论所得的不同于本报告书记载的分析、判断、意见、结果和其他评估表述的其他论断。
本报告书在编制过程中所釆用的方法、工艺、流程、技术或规范，均以本报告书编制之时中华人民共和国大陆地区通行做法和标准为依据。当因信息开放、国家法律法规改革、标准变革或工艺技术创新等原因而产生新的做法和标准时，本报告书尊重并接受新的做法和标准，并视具体情况认为有必要基于该做法和标准对于本报告书记载的分析、判断、意见、结果和其他评估表述进行重新评估。
本报告书中所对委估艺术品所作的评估价格，以本报告书编制之时中华人民共和国大陆地区通行的、 在本报告书编制所在地具有充分条件所能完全掌握的委估艺术品的同类或近似品市场行情、历史交易信息和专家预测分析数据为根据；因流通原因在市场中非显著的交易记录、行情信息不在本报告书评估价格的参考因素之内。本报告尊重并接受因委估产品相关艺术家作品同类或近似品新成交或因委估产品自身或种类市场变动所引起的价格波动。此报告评估结论内容所引起的法律责任由出具报告的机构承担。
本报告书中全部内容适用中华人民共和国大陆地区现行法律、法规、部门规章、行业标准和执业惯 例之规定；因现行法律、法规、部门规章、行业标准和执业惯例更新、废止、重新解释可能改变本报 告书中全部或部分内容的正确性和有效性。
本报告各部分内容有机结合、紧密联系，构成一个完整的鉴证评估体系，此报告结论引起的法律责任由出具报告的机构承担。报告各部分内容不能单独使用或者与其它鉴证、鉴定、评估机构所出具的报告组合使用，从逻辑上推导而构成新的结论；报告整体内容亦不能与其他鉴定机构出具的报告书（部分或全部）组合使用，从逻辑上推导而构成新的结论；出具报告的机构对上述使用方法所作出的结论，不承担任何法律责任。任何自然人、法人或者其他组织对本报告内容拆分使用或以上述形式组合使用，侵犯我机构合法权益的，需承担对出具报告的机构造成损失双倍的赔偿责任。
本报告书加盖公章后生效。
本报告书内容具有保密性，其知识产权属于我中心。非经我中心书面授权，任何人不得翻印、复制或以 任何形式转载本报告书中的全部或部分内容。

摘要

重要提示
以下内容摘自本鉴定评估报告书，欲了解本项目的全面情况，正确认识委估艺术品评 估结果成立的假设和前提，正确评价委估艺术品评估结果，请您认真阅读该鉴定评估报告书全文。
受沃克森（北京）国际资产评估有限公司委托（以下简委托方），我中心依照相关法规、标准， 对标称《十尊乌木罗汉站像》样品进行综合评估。我中心工作人员在委估艺术品持有方有关人员密切配合和大力协助下，对委估艺术品进行了样品抽样采集、测量、专家查验、市场调研、 询证以及必要的其它评估程序，对委估艺术品截至2023年08月18日的市场价值做出价值分析。
一、
鉴定评估目的
本次鉴定评估是为委托方所委托的标称《十尊乌木罗汉站像》进行检验测量和综合评价，并对其市场文化价值提供鉴定评估参考。
二、
鉴定评估范围
本报告所评价的委估产品为标称《十尊乌木罗汉站像》样品，规格为：罗汉一高大威严、眉腮卷胡、秃顶张口、身披袈裟，规格为：高223cm,腰围199cm，底围199cm；罗汉二肥头大耳、袒胸露肚、僧衣宽大、面带笑容，规格为：高183cm,腰围240cm，底围375cm；罗汉三头部嶙峋、脖带念珠、笑容慈祥、半裹袈裟，规格为：高197cm,腰围168cm，底围221cm；罗汉四法相严肃、胸前藏龙、手捏圆珠、右手抬起，规格为：高202cm,腰围226cm，底围253cm；罗汉五面目安祥、额点圆珠、双儿垂肩、若有所思，规格为：高195cm,腰围148cm，底347cm；罗汉六双臂张开、似跑大笑、“地中海”头、念珠袈裟，规格为：高229cm,展翼

围径423cm，底围155cm（该尊罗汉系雕刻家将该桩乌木底部颠倒至上部，巧妙雕刻而成，效果震撼大气磅礴）；罗汉七闭嘴沉思、耳大身长、双手藏衣、葫芦

头顶，规格为：高229cm,腰围188cm，底围181cm；罗汉八怒目圆睁、手托宝塔、闭嘴仰首、信步而来，规格为：高190cm,腰围169cm，底围242cm；罗汉九凸眼昂首、手托圆钵、绷口垂腮、踏步而行，规格为：高239cm,腰围171cm，底围349cm；罗汉十单手立前、瘦骨嶙峋、头凸似桃、衣衫褴褛，规格为：高227cm,腰围147cm，底围151cm。
此次鉴定评估艺术品仅限本标的《十尊乌木罗汉站像》，鉴定评估本批罗汉站像的文化价值、艺术价值及市场参考流通价值。
本次评估的艺术品是在委托方的大力支持和配合下采用委托方和最初委托方指派专人引领查看现场及现场实物的，由于条件限制，我中心工作人员未对委估艺术品总重量量进行搬动、挪动查验。
三、
鉴定评估价值基准日
本项目鉴定评估价值基准日为2023年08月18日。
四、
综合结论
此次委估艺术品采用红椿阴沉木（俗称乌木）精心雕琢而成，此红椿乌木树龄均百年以上，树径粗大，根系粗硕发达，造型奇特。红椿木多出自中国大陆长江以南，该地区雨水丰沛，山洪泥石流自然灾害频发，巨型树木经雷电击燃或森林大火烧死枯萎倾倒，经雨水山洪冲刷搬动，淤积至深沟大壑之下层层掩埋，隔绝空气后恒温恒湿环境下保存，近二十年左右间被人们发现，聘请木雕大师雕刻

成罗汉站像。本十尊乌木罗汉站像的造型创作主题来自委托方客户所拥有的实物雕刻艺术作品，委托方客户表示拥有其所抵押质押版权。
此十尊乌木罗汉站像艺术品融入了深厚的中国传统佛教文化内涵，把自古以来人们对于罗汉自觉渡人感化众生之意境，形象生动的融入该十尊艺术品中，呈现了中华厚重文化，代代相传悠久的中国雕刻创作风貌和包容兼容的博大精神。

本报告委估艺术品既定名称为《十尊乌木罗汉站像》是采用千年以上红椿阴沉木精雕巧雕而成。该十尊罗汉像应为传统佛教文化中十八罗汉造像其中十尊，因创作材质为千年乌木，受乌木形状特点影响，该批罗汉像仅从头部五官、手臂及上半身部分刻画表现，故为辨识罗汉名称增加很大难度，经我中心工作人员多次请教佛教人士辨识得出如下结论，也请各路高士及原雕刻作者指教指正，该批十尊乌木罗汉站像名称分别为：罗汉一，过江罗汉；罗汉二，开心罗汉；罗汉三，欢喜罗汉；罗汉四，降龙罗汉；罗汉五，沉思罗汉；罗汉六，探手罗汉；罗汉七，静坐罗汉；罗汉八，托塔罗汉；罗汉九，举钵罗汉；罗汉十，看门罗汉。
该十尊乌木罗汉站像阵容强大，气场十足，乌金颜色经久不褪，加之雕琢制作精良，属世间少有之艺术精品，是众名山大川佛堂高庙之地、著名景区酒店高堂及有实力的善男信女收藏供奉佳品，具有较好的供奉价值、观赏价值、收藏价值。由于近年来中国传统文化题材的文化文创艺术品在各大拍场、互联网平台销售量火爆，通过分析传统文化题材文化文创艺术品具有良好的文化收藏市场前景空间，通过艺鉴评+智能大数据的数据分析、研究比较和数位专家的检验鉴定分析，我中心综合评估出《十尊乌木罗汉站像》的价值为：
（单位：元/尊）
	《十尊乌木罗汉站像》单件价值
（人民币）
	人民币：肆拾壹万捌仟圆整（¥418000. 00元整）
（¥550000. 00-¥650000.00）


	《十尊乌木罗汉站像》十件价值

（人民币）
	人民币：肆佰壹拾捌万圆整（¥4180000.00元整）




（以下部分不便公开，如需了解，请联系委评方索取评估报告书原件）
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